[bookmark: _GoBack]ÇUKUROVA İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ BAKANLIĞIMIZ MESLEKİ VE TEKNİK EĞİTİM GENEL MÜDÜRLÜĞÜ TARADINDAN BAŞLATILAN
“2020-2021 MESLEK LİSESİ ÖĞRENCİLERİ AİLELERİMİZLE BULUŞUYOR PROJESİ”

1-) Çağrıbey Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Müdürlüğü
PROJE ADI : Aile Yardım Hareketi
PROJE KAPSAMI : Okulumuz Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Kulübü, Değerler Kulübü ve Okul Rehberlik Servisinin ortak projesi olan “Aile Yardım Hareketi” adlı projemizde kulüplerimiz salgın döneminde ihtiyaç sahibi ailelere yardımda bulunacak olup yardımlaşma bilinci oluşturulacaktır. Okul rehberlik servisimiz de proje kapsamında salgın döneminde psikolojik destek noktasında velilerimizle buluşacaktır.

2-) Adana Çukurova Güzel Sanatlar Lisesi Müdürlüğü
PROJE ADI : Mesleki Eğitimde 1000 Okul Projesi
PROJE KAPSAMI : Genel Müdürlüğümüze bağlı Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, Çok Programlı Anadolu Lisesi ve Mesleki Eğitim Merkezlerinde öğrenim gören öğrenciler; öğretmenleriyle birlikte, öncelikle okulun bulunduğu mahalle olmak üzere sırasıyla ilçede veya ilde tespit edilen belirli sayıdaki ihtiyaç sahibi muhtaç durumdaki kişilerin evlerinde bulunan kullanılamaz veya eskimiş durumdaki eşyaların tamir ya da değişim gerektiren küçük onarımlarının, hayatlarını kolaylaştırıcı bilgilendirme ve yardımların, onları mutlu edecek maddi ve manevi dokunuşların toplum hizmeti kapsamında belirli bir plan ve proje dahilinde yerel imkanlarla yapılmasını sağlamak.
Uzaktan bağlantı ile Resim ve Müzik çalışmalarını Güzel Sanatlar Lisesi Öğrencileri ve Resim, Müzik Rehber öğretmenleri katılımcı 19 okulun öğrencileri ile gerçekleştirecektir.

3-) Kurttepe Şehit Ali Öztaş Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Müdürlüğü
a-) 1000 Okul Projesi Kapsamında Okul Dışında Metal İşleri
b-) Güvenli İnternet Kullanımı Afiş ve Broşür Dağıtımı
c-) Maske Dağıtımı
